
 

Kolačínsky potok 
 
Revírne číslo: 3-1600-4-1 
 
Popis revíru v miestnom rybárskom poriadku: Kolačínsky potok od ústia do enklávy Nosického kanála pri 
obci Trenčianska Teplá po pramene. 

 
Popis revíru: Má dĺžku 11,3 km. Pramení na severnom úpätí vrchu Markovica vo výške 387 m n. m. Tečie 
severozápadným smerom a preteká obcou Malý Kolačín. Za obcou priberá vodnatejší prítok z ľavej strany, 
ktorý pramení na južnom úpätí Markovice. Ten zo začiatku preteká lesom a následne záhradkárskou osadou 
Kolačín a samotnou obcou Veľký Kolačín. V obci je potok zregulovaný. Na jeho toku sa nachádza niekoľko 
spádikov s jamami, kde sa nachádzajú pstruhy. Potok potom preteká pozdĺž cesty smerujúcej k Prílesu, tam 
sa po zhruba jednom kilometri stáča na juhozápad a preteká záhradkami okolo mesta Nová Dubnica. Pred 
Novou Dubnicou ešte v minulosti priberal z ľavej strany prítok, ktorý pramení v dolnej časti úpätia kopca 
Slimáková vo výške 312 m n .m. ten však už k ústiu nedotečie. Úsek medzi záhradkami je pomerne ťažko 
prístupný, za kotolňou je síce úsek vybagrovaný, ale už znečistený a zabahnený. Za Novou Dubnicou sa 
stáča smerom na západ a preteká okrajom obce Trenčianska Teplá a areálom cukrovaru. V areáli cukrovaru 
sa stočí na sever, kde sa po 700 m opäť stáča na severozápad a podteká železnicu. Pri železničnej trati sa 
rozširuje a vytvára pomerne širokú zátoku. Za železničnou traťou sa zužuje do odstavného ramena, po 
brehoch zarasteného vŕbami a bazou, kde vteká do potrubia, ktoré ústi do enklávy Nosického kanála. Loviť 
možno približne od záhradkárskej osady Kolačín. Ryby predovšetkým pstruh potočný sa zdržiavajú v jamách. 
Ryby sú aj v dedine a tieto možno loviť až po prvú záhradku pri Novej Dubnici. V strednej a dolnej časti toku 
je už ulovenie ryby vzácnosťou. Pstruh tu nemá vhodné podmienky na život. 
 
Parkovanie vozidla: Vozidlo je možné parkovať popri ceste, na odstavných plochách alebo v obci Kolačín. 
V spodnej časti revíru je lepšie sa pohybovať pešo. 
 
Prístup: Potok je v časti s výskytom rýb, veľmi dobre prístupný, pretože najdlhšia časť vedie popri ceste, od 
hlavnej cesty 1/61 križovatka Príles po obec Kolačín. K revíru sa možno dostať aj komunikáciou z mesta 
Nová Dubnica a komunikáciou od mesta Dubnica nad Váhom popri Dubnickom družstve. Lov rýb 
v záhradkách je možný, ale s určitými komplikáciami spočívajúcimi v ohradení záhradiek, prítomnosťou 
psov, nevôľou záhradkárov. 
  
Zarybnenie: Potok je pomerne dobre zarybnený len v hornej časti nachádzajúcej sa v obci Veľký Kolačín a to 
až po záhradky. Potom je už situácia horšia, pričom výskyt loviteľných rýb je od záhradiek takmer nemožný. 
Pri hlavnej ceste 1/61 sa hneď vedľa potoka nachádza prepad kanalizácie. Potok je od tohto miesta už 
značne znečistený a zariasený. V suchých rokoch tu netečie už voda. Okrem pstruha potočného sa tu 
vyskytuje, ako sprievodný druh ryby hrúz a slíž. 
 

 
Znázornenie revíru na mape 

 


